

国家级医疗大腕齐聚焦作



□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 秦鹏/文图

3月2日，“走遍中国前列腺(腺)大型公益活动走进焦作，7名全国顶尖级泌尿系统和呼吸系统专家汇聚焦作市人民医院，开展义诊、手术、讲座等公益活动。

当天早上7时许，前来义诊的患者早早来到焦作市人民医院门诊大楼一楼大厅排起了长队。上午8点半，由国家著名泌

尿外科专家曾国华教授带领的专家团队如约而至，为前来咨询的患者一一诊断病情，解答疑惑，短短2个半小时，共义诊患者50余人。

“平时，我们到大医院治疗十分不容易，找这些大专家看病更是一号难求，想不到今天在家门口就能得到这些国内顶尖专家的诊疗，真是太幸运了。”前来就诊的患者刘先生激动地说。

当天11时许，广州医科大学附属第一医院呼吸内科主任医师张挪富为焦作市人民医院、焦作市中站区人民医院以及孟州市人民医院等20余家医院的临床医生带来了一堂名为《OSAHS围手术期并发症与管理》的精彩讲座。与此同时，由曾国华教授带领的专家团队为住院病人进行了8台手术治疗。

据了解，“走遍中国——诊治泌尿疾病，关爱老年健康”公益行动是由中国工程院院士、中华医学会泌尿外科学分会主任委员孙颖浩倡议发起，中华医学会泌尿外科学分会及中国医师协会泌尿外科医师分会共同主办的一项大型公益行动，汇聚国内2500多名泌尿外科专家，以“用高超的技术回报社会，用高尚的医德温暖社会”为宗旨，通过义诊、讲座、帮教、免费手术等形式传达对患者的关爱。

本次活动中，专家们以“仁心、仁术”让众多泌尿系统和呼吸系统患者获益，也为基层泌尿外科医护人员提供了学习和交流的机会，弘扬了正能量和高尚情怀。

后备厢大比拼！ 没想到东南DX3X 酷绮这么能装

▶随着假期的结束，不少人告别家乡，重新踏上了返程工作的旅途。相信返程时，大家的后备厢都不外乎是这样的情景：这边是老妈精心熏制的腊肉、那边是老爸给孙子买的玩具、还有几箱子各式各样的礼物或者土特产，整辆车已经塞得满满的，老妈还不满足，恨不得把整个家都给你带走。若是没有一辆空间足够大的车，怎么承载得起这份沉甸甸的爱？今天就来给大家测评一下东南DX3X 酷绮，看看它到底多能“装”。

空间足够大，想放啥就放啥

首先来围观一下它的尺寸，长宽高参数为4354*1840*1670mm，轴距为2610mm，车身尺寸相对于同级竞品车型具有相当优势。如此高大威猛的躯体下，自然有着宽广的“胸襟”。你可能

没想到，作为一辆小型SUV，它的后备厢足足有着约500L的行李容积，如果将后排座椅按4/6比例放倒，行李厢的容积最大还可以增加至1529L，空间可谓做到了极致，且后备厢的开口较大，内部空间规

整，大件物品拿出来放进去丝毫不觉得折腾。在实物测试中，笔者将两个24寸行李箱、几个啤酒箱子、滑板、折叠自行车等杂七杂八物品放进去之后，它依旧留有一些富余的空间。

装人无压力，轻松自如够舒适

本次测试中，笔者邀请了几位平均身高一米八的高个子兄弟共同体验。坐在正副驾驶位置的兄弟反映空间很宽裕，头部离车顶约摸还有一拳多的间隙，肩部和腿部空间足够灵活，并不会产生压迫感。而坐

在后排的兄弟则反馈，除了他们体型较大导致左右挪动稍显拥挤之外，双膝与前方座位还能保留着约一拳半的距离，头部与车顶也有10多厘米的剩余空间，整体还是比较宽松的。

在漫长的旅途中难免会感

到枯燥，此时DX3X 酷绮搭载的手机互联系统百度Carlile便能发挥出它的作用。它能支持语音控制，能实现在线音乐、在线视频、天气预报等功能体验，摆脱人工操控的繁琐，带来更智趣的体验。

装得下行李，更要装得下野心

一辆好车，既要装得下行李，更要装得下野心，想去哪就去哪，才是年轻人的真我本色。DX3X 酷绮搭载了三菱全铝4A91T MIVEC涡轮增压发动机，动力性能比同排量发动机提升近40%，最大功率115kW/rpm，最大扭矩225N.m/rpm。起步时动力非常平顺，加速过程能清晰感受到线性的澎湃力，深踩油门时推背感油然而生。相匹配的比利时

PUNCH第三代8速CVT自动变速器响应十分迅速，不论是升挡还是降挡都很干脆，挡位间的切换也不会出现顿挫感。再加上它同级领先的专业SUV底盘，优化调校麦弗逊式独立前悬挂/多连杆独立后悬挂，行驶稳定性表现十分优秀，无论是复杂的沙砾村道还是蜿蜒盘旋的山路，都能让人感到安稳。事实上，最初东南DX3X 酷绮吸引我的还是它独特的酷炫外

观，东南“翼3”家族式前脸，搭配集成LED日间行车灯晶钻透镜前大灯，将力与美融合于硬朗的前脸造型中，年轻活力的气息一览无余。试驾之后，我更是被它的动力和智能配置、安全配置打动，加上它仅6.79万起的诚意售价，让人无法不“始于颜值，陷于价格，忠于品质”，成为它的忠实粉丝。过年开着这样一辆好车回家，或是出外旅行，一秒吸睛成为人群焦点，别提多有面子了。

执行威慑下“老赖”终履行

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞
通讯员 蒋若菡

仍拒不履行义务，刑某遂向山阳区人民法院申请强制执行。

近日，焦作山阳区人民法院执结一起民间借贷纠纷案件，申请人刑某从被执行人冯某手中拿到3万元的执行款后，满是喜悦。

冯某因家中有事向好友刑某借款3万元，借款到期后，冯某未按时还款。无奈之下，刑某将冯某诉至山阳区人民法院，该院依法作出判决，判令冯某支付刑某欠款共3万元。判决生效后，冯某

还，无奈之下，李某诉至武陟法院。此案经武陟法院审理后，依法判决高某于判决生效后十日内返还李某10000元。判决生效后，高某未自觉履行判决义务，李某向法院申请强制执行。

案件进入执行阶段后，执行干警岳建峰对高某进行说服教育，告知其拒不履行判决义务所应承担的严重后果，一番劝说后，高某最终认识到自己的错误，送达的当日，高某将10000元返还给了申请人李某。

巧借外力助执行

化戾气促履行

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞
通讯员 王莉莉

郭某丙并未自觉履行判决义务，郭某甲向武陟法院申请强制执行。

考虑到此案件是相邻关系纠纷，涉及农村社会和谐以及邻里和睦，应以化解纠纷为前提开展执行工作。近日，执行干警积极邀请镇政府、村委干部参与调解，在多方共同努力下，双方最终化干戈为玉帛。

申请人郭某甲和被执行人郭某乙、郭某丙系相邻权纠纷一案，经法院审理后，依法判决郭某乙、郭某丙立即停止对郭某甲宅基地使用权的妨害，并搬走堆放在该宅基地上的物品，并保证今后不再干扰郭某甲对宅基地的使用。